

中共中央国务院向第16届残奥会中国体育代表团致贺电

中国代表团金牌榜奖牌榜双第一

上海市委市政府向残奥会中国体育代表团致贺电

新华社北京9月5日电 中共中央 国务院致第16届残奥会中国体育代表团的贺电

第16届残奥会中国体育代表团：
在第16届残奥会上，全团同志团结一心，残疾人运动员自强不息，取得96枚金牌、60枚银牌、51枚铜牌的优异成绩，实现了运动成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了新的荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

在本届残奥会上，你们牢记党和人民嘱托，发扬使命在肩、奋斗有我的精神，克服新冠肺炎疫情对备战带来的严峻挑战，勇于超越、奋勇争先，圆满完成参赛任务，充分展示了新时代我国残疾人运动员挑战极限、锐意进取、顽强拼搏的精神风貌，生动体现了我国残疾人运动的蓬勃发展。你们的精彩表现为广大残疾人树立了榜样，为残奥事业增了彩，为祖国争了光。你们的优异成绩进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情，为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪！

当前，在党中央坚强领导下，全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，继续发扬残疾人体育的光荣传统，戒骄戒躁，再接再厉，鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立，勇于面对挑战，积极康复健身，更好融入社会，做生活的强者，书写精彩人生，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

祖国和人民期盼着你们平安顺利归来！

挑战，积极康复健身，更好融入社会，做生活的强者，书写精彩人生，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

祖国和人民期盼着你们平安顺利归来！

中共中央
国务院

2021年9月5日

第16届残奥会中国体育代表团：
在举世瞩目的第16届残奥会赛场上，我国残奥健儿经受住新冠肺炎疫情带来的严峻考验，勇于挑战、奋勇争先、捷报频传，中国体育代表团金牌和奖牌总数均遥遥领先，充分展示了我国残疾人自强不息、勇攀高峰的良好形象，诠释了奥林匹克精神和中华体育精神。我们谨代表上海人民表示热烈祝贺！

贺电

在本届残奥会期间，上海残奥健儿与中国体育代表团其他运动员一起，以高昂斗志和出色表现，谱写了身残志坚的生命赞歌，这必将激励我市广大残疾人继续奋发进取，也激励全市人民在新征程上奋力创造新时代上海发展新奇迹。

中共上海市委
上海市人民政府

上海健儿获9金3银4铜 破1项世界纪录

本报讯 东京残奥会昨晚闭幕，上海共有22名运动员、4名教练员等入选东京残奥会中国体育代表团，按照参赛项目共取得9金3银4铜、破1项世界纪录的优异成绩，为中国体育代表团作出贡献。

“14天顾不上家，但这是值得的”

上海机场边检实行“7+7+7”集中闭环勤务

本报讯（通讯员 石明明 记者 江跃中）外防输入的首道防线是口岸，口岸的重中之重是机场。记者今天上午从上海边检总站上海机场边检站获悉，目前该站在浦东国际机场直接从事入境客运、货运航班查验、保障人员，正实施“7+7+7”集中闭环勤务。相关人员被安排在机场周边集中居住，实施高防疫标准执勤、专车接送保障、餐食单独配送等，守牢国门，守住城门。

“守好口岸阵地，使命所在！”

作为国际航空枢纽，浦东国际机场出入境客流量连续18位居全国空港口岸首位。疫情发生以来，驻守于此的1500余名边检人员忠诚奉献、奋勇拼搏，承担着全国机场约二分之一的国际货邮航班和近三分之一的出入境客流查验任务，坚决发挥“首道防线”作用，捍卫国门安全。

面对复杂多变的疫情形势，外防输入的巨大压力，上海边检总站机场边检站以“7+7+7”集中闭环勤务模式驻守疫情防控前沿阵地。所谓“7+7+7”集中闭环勤务，是指直接从事入境客运、货运航班查验、保障的民警、工人、文职人员，先进行7天24小时轮岗执勤，其间由专车在执勤点与居住点之间提供“两点一线”接送保障；随后7天离岗，闭环转运至专门的隔离点，进行封闭式的集中隔离健康观察；再接下来的7天，经闭环转运居家隔离健康观察。

此模式意味着“集中隔离健康观察、居家隔离健康观察”两部分警力被束困，不能参与一线执勤，这给体量庞大、航线密、航班多的浦东国际机场出入境通关保障带来了巨大压力。“在总站党委的指导下，我们严密稳妥地组织好这项工作，进来的人，必须能够胜任‘环内’任何岗位，便于特殊情况下，多个执勤单元之间警力动态调配。当然，我们还有24小时‘环外’警力支援，做好应急准备！”正在“环内”带队执勤的诸军副站长告诉记者，“守护国门责任重大、使命光荣。守好口岸阵地，职责所在！”

确保口岸7x24小时通关

在工作的7天里，执勤民警每天有专车保障接送，点对点穿梭在浦东国际机场和集中居住地的闭环内。上勤前，所有人员依次完成核酸检测、健康监测，再集中乘车前往浦东国际机场执勤点。随即在防疫督导员的监督下，迅速穿戴好防护装备，队领导重申个人防护



崔仕明整理防护装备，准备前往机坪 石明明摄

疫要点和航班查验重点后，执勤民警便与上一个执勤单元完成工作交接。“把警力分成若干个执勤单元，根据航班预报精准投放警力。”诸军说。

正常询问、人证对照、证件查验、信息录入、盖章放行、手部消杀……尽管护目镜将鼻子盖得又酸又疼，尽管戴着N95型口罩呼吸明显受阻，但执勤民警的查验流程、工作细节无可挑剔。有时客流集中入境，民警穿着防护服常常一干就是五六个小时，身上的衣服湿了干，干了湿……

“特别是暑运期间，上海气温接连突破35℃，机坪地表温度一度超过60℃，我们每个人都承受着巨大的身体和心理压力。”刚从机坪巡查回来的崔仕明说。然而，即使在高温和疫情防控双重“烤”验下，上海机场边检人还是创造了查验暑运出入境货机数量近12000架次的新纪录。

深夜的浦东机场停机坪上机车轰鸣、灯火通明，一架架航班，闪烁着灯光冲破黑夜，振翅长空。奋战一天的上海机场边检人在监控画面下，完成8步消杀，陆续脱掉手套、防护服、护目镜、口罩……5分钟的脱卸流程不能有一丝一毫的差错。脱掉防护装备，他们迎来了返回居住点的班车。而此时，另一执勤单元的民警接续值守，确保口岸7x24小时通关“不打烊”……

整整14天无法照顾家庭

连续执勤7天的民警、职工、文职会被转

移至附近的另一个隔离点，再实施7天集中隔离健康观察，定期接受核酸检测、日常体温监测，同样足不出户，一日三餐准时送到房门口。完成7天集中隔离健康观察后，再进行7天居家隔离健康观察，满7天后到指定医疗机构再做一次返岗前的核酸检测，无异常后可正常上班，从而开启新一轮“7+7+7”集中闭环勤务。这样一来，整整14天，所有进入集中闭环执勤的人员将无法照顾家庭。而这些人当中，有的父母年事已高，有的孩子嗷嗷待哺，有的新婚燕尔，还有的夫妻双方身处不同的战场，面临同样的集中闭环管理。疫情防控新形势下，他们毅然离开温暖的家，告别挚爱的人，奔赴熟悉的疫情防控战场……

“14天虽然顾不上家，但这是值得的。”即将结束7天集中隔离健康观察的强红芳对同事动情地说，“7天，168小时，我们相互协作、通宵作战，查获多起违法违规入境案件，为30余位旅客开启绿色通道，在口岸管控、疫情防控方面都作出了应有贡献。可以骄傲地说，城市安全的背后，有我们每个人辛勤的付出，同样也有家属们的默默支持！”其实在强红芳加入闭环执勤前，外婆照顾自己病中的母亲时，突然昏迷，但作为“二孩”妈妈妈的她，还是“抛家舍业”，主动申请加入集中闭环执勤。过去的一周，外婆突然离世、孩子无人照顾，穿着厚厚的防护服，她还是一次次冲锋在疫情防控最前沿，用行动践行着新时代移民管理警察的初心和使命。



今日论语

在被抖音永久封禁后，靠“审丑”走红网络的“郭老师”近日在博文发文，要求抖音解释永久封禁的违规处罚，并晒出被抖音永久封禁截图。随后，网友发现“郭老师”的微博账号也被封禁了。

人气不代表审美，流量不代表质优。当“网红”和利益挂钩后，在互联网平台上衍生出了众多的“不美好”。一些网络主播外表邋里邋遢，行为疯疯癫癫，夸张献丑，在网上直播的行为匪夷所思，闻脚、闻袜子、抠鼻孔、吐口水、无故惊声尖叫，让人不知所云。

低俗不是通俗，欲望不代表希望，单纯感官娱乐不等于精神快乐。从“凤姐”蹿红，到“药水哥”在直播间玩起所谓的“行为艺术”，再到近期的“高质量男性”刚火就开始“割韭菜”，种种假“娱乐”之名而泛起的审丑乱象，挤占了大量的网络公共资源，并直接影响互联网的内容生产者，产生了类似“郭老师”这样的“网红”主播。

“网红”借娱乐名义对正能量进行消解，进入“泛娱乐化”的境地，这不再是“哈哈一笑”的事情。在互联网时代，粉丝、流量与金钱之间很容易形成一种默契：“网红”似乎可以没有底线，毫无下限地出卖自己，就能获得流量，陷入一味带粉丝做数据，继而吸引资本或舆论关注的畸形状态。

对于这种无底线审丑等“泛娱乐化”倾向要坚决抵制。这段时间，有关方面的一整套组合拳，剑指当下文娱领域乱象，直击流量至上、畸形审美、“饭圈”乱象等。在互联网上，赞同支持整治的声音居高不下。

网红经济时代的审美不能被流量绑架。缺失约束，社会就可能走偏方向。对于靠“低俗、庸俗、媚俗”走红的“网红”，网络平台需要加强整治力度，要承担起传播主体的责任，厘清资本的责任、法律的边界，除了要封禁相关的账号之外，更要弘扬真善美、批驳假恶丑，抵制那些阿谀奉承、庸俗吹捧的评论，反对刷分控评等不良现象，不为低俗庸俗媚俗作品和泛娱乐化等推波助澜。

对于低俗“网红”和审丑追星，必须要出重拳整治。网络平台是公共平台，必须要风清气正，要有共同遵从的法律法规，要有公序良俗的约束，要给真正的“正能量”以空间、以时间、以舞台，让更多流量向上向善。

清理低俗「网红」要出重拳

方翔